

株 主 各 位

岩手県盛岡市長田町 2 番 20 号
東日本ハウス株式会社
取締役社長 成 田 和 幸

第 38 期定時株主総会招集ご通知の一部訂正のお知らせ

拝啓 ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平成 19 年 1 月 10 日付でご送付申し上げました当社「第 38 期定時株主総会招集ご通知」内に関し、一部訂正がございますので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり謹んで訂正させていただきます。

なお、訂正の箇所は_____を付して記載しております。

敬 具

記

(1) . 事業報告の訂正箇所

- ・ 1 . 企業集団の現況に関する事項 (3 ページ : 26 行目)

【誤】経常利益 2,898 百万円 (対前年比 34.7% 増)

【正】経常利益 2,898 百万円 (対前年比 90.0% 増)

- ・ 2 . 会社の概況 (7 ページ : (3) 使用人の状況)

【誤】前期末比増減 男性 73、女性 1、合計 72

【正】前期比未増減 男性 23、女性 38、合計 61

(2) . 株主総会参考書類の訂正箇所

- ・ 第 1 号議案 資本金の額の減少の件 (45 ページ : 14 行目)

【誤】法人税等調整額 (損) 5,046 百万円を計上

【正】法人税等調整額 (損) 5,082 百万円を計上

- ・ 第 4 号議案 取締役 10 名選任の件 (50 ページ : 候補者番号 10 青苺雅肥)

【誤】略歴、地位、担当および他の法人等の代表状況 : 平成 13 年 11 月 当社執行役員就任(現任)

【正】略歴、地位、担当および他の法人等の代表状況 : 平成 16 年 11 月 当社執行役員就任(現任)

以 上